



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani

Telefon 0231/513100, 0331/401541,

Fax 0231/527022, e-mail politia-locala-bt@yahoo.com



Informare

În intervalul 26-28 ianuarie 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice domeniilor de competență.

Ca urmare a activităților desfășurate polițiștii locali au constatat un număr de 32 de fapte contravenționale, fiind aplicate sancțiuni în funcție de gravitatea acestora, cuantumul total al amenzilor 2750 lei.

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat un număr de 6 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 *pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice*, iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool, apelarea la mila trecătorilor, etc. Dintre acestea exemplificăm :

În data de 26.01.2024, în jurul orei 14:33, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la fapte de tulburare a liniștii publice, polițiștii locali s-au deplasat pe str. Nicolae Iorga nr.7. La fața locului polițiștii locali au constatat că cele sesizate se confirmă, au identificat persoana care tulbura liniștea publică prin folosirea unui dispozitiv audio la un volum ridicat, motiv pentru care au sancționat-o contravențional potrivit Legii nr. 61/1991 și i-au solicitat să reducă volumul dispozitivului, persoana conformându-se.

În aceeași zi, în jurul orei 15:40, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la manifestările ciudate ale unui tânăr care tulbura liniștea publică, o patrulă s-a deplasat pe str. Tudor Vladimirescu nr. 5. La fața locului polițiștii locali au constatat că aspectele sesizate se confirmă, un bărbat în vârstă de 23 ani, ce prezenta un comportament specific persoanelor aflate sub influența unor substanțe psihoactive, tulbura liniștea publică, creând un sentiment de nesiguranță cetățenilor. Deoarece acesta a devenit agresiv, polițiștii locali au fost nevoiți să-l imobilizeze prin încătușare, fiind solicitat și sprijinul unui echipaj de la Serviciul Județean de Ambulanță. Polițiștii locali au dispus sancționarea contravențională a numitului B.G. cu amendă în cuantum de 500 lei potrivit prevederilor legii nr. 61/1991, de asemenea a fost condus la U.P.U. - Spitalul Județean de Urgență Mavromati Botoșani pentru tratament de specialitate.

În data de 27.01.2024, în jurul orei 20:10, pe timpul patrulării pe str. Marchian, polițiștii locali au auzit un tânăr care tulbura ordinea și liniștea publică, prin țipete. Deși, în primă fază polițiștii locali l-au legitimat și i-au atras atenția să nu mai țipe, tânărul a continuat, motiv pentru care a fost sancționat contravențional cu amendă, conform prevederilor Legii nr.61/1991.

Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele predispușe aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de 27 sancțiuni contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 13 sancțiuni contravenționale, iar pentru nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 8 sancțiuni contravenționale - autovehicule parcate fără tichet afișat la vedere în parcurile publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare concesionat de către alte persoane.